

今日汝州

习近平回信勉励河北省平山县西柏坡镇北庄村全体党员

把乡亲们更好团结凝聚起来 让日子过得越来越红火

新华社北京2月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月7日给河北省平山县西柏坡镇北庄村全体党员回信，向乡亲们致以新春的祝福。

习近平在回信中说，78年前，《团结就是力量》从你们那里唱响，成了亿万人民广为传唱的一首革命歌曲。如今，你们带领乡亲们传承红色基因，团结一心，苦

干实干，摘掉了贫困帽子，我感到很高兴。习近平强调，团结就是力量，这力量是铁，这力量是钢。中国共产党百年史是一部团结带领人民为美好生活共同奋斗的历史，西柏坡的干部群众对此体会更深。在全面建设社会主义现代化国家新征程上，希望你们坚决响应党中央号召，充分发挥先锋模范作用，把乡亲们更好团结起来、凝聚起来，心往一处想，劲往

一处使，让日子过得越来越红火。1943年6月，西北战地服务团来到平山县参加革命斗争，文艺工作者在北庄村创作了歌剧和同名歌曲《团结就是力量》，并在该村进行了首演。近日，北庄村全体党员给习近平总书记写信，汇报了在这首歌曲激励下打赢脱贫攻坚战的决心，表达了继续团结带领群众搞好乡村振兴、过上更好生活的决心。

2021年2月9日
星期二
农历庚子年十二月廿八

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2776 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



今日汝州
官方微信



今日汝州
新闻客户端

市领导开展新春走访慰问活动

确保全市人民度过一个平安祥和的春节。

在塔寺小学城垣校区大门口，陈天富对环卫工人等城市保洁所作出的贡献表示感谢，并希望大家继续爱岗敬业，当好城市美容师，努力使城市更加干净、整洁、美丽。

在市公安交警大队执法执勤点，陈天富对公安交警的辛勤付出表示感谢。陈天富说，逢年过节是人流、车流的高峰期，维护交通秩序的任务更重、工作更辛苦，希望广大交警忠诚履职，加强交通科学管理，保障道路安全畅通，为全市人民创造良好的交通环境。

在市标老城超市，陈天富认真察看节前市场供应、商品物价等情况。陈天富强调，要切实做好节日期间市场供应，确保货源充足、价格稳定、食品安全，满足群众节日消费需求。要从严从紧抓好常态化疫情防控各项要求，严格落实公众聚集场所测体温、戴口罩等防控措施，保障群众生命健康。

在市第一人民医院，陈天富详细询问医院日常运行、防控措施落实情况，并对医护人员的辛勤付出表示感谢。陈天富指出，医院处在疫情防控最前沿，要始终绷紧疫情防控这根弦，强化医院防控措施，严格规范落实诊疗程序，确保万无一失。

市政府副市长张平怀、郑华永参加活动。

又讯（融媒体中心记者 宋小亚）新春佳节来临之际，2月8日，市委副书记、市长刘鹏带领相关单位负责人走访慰问退休老干部、优秀教师、老党员、专家人才、困难群众等，给他们送去党和政府的亲切关怀，并致以新春的美好祝愿。

在十佳理科教师余彩霞家中，刘鹏对她为教育事业作出的贡献表示感谢，希望她再接再厉，培养更多优秀人才。在北大毕业生王浚哲家中，刘鹏亲切询问他的学习生活情况，勉励他继续保持昂扬斗志，刻苦学习，奋发成才，不辜负国家的培养。

在武警第一机动总队第八支队汝州营区，刘鹏对部队为我市经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢，希望在新的一年里继续发扬军民一家亲的优良传统，不断巩固军政、军民团结的良好局面。

刘鹏在看望老干部陈文杰、专家人才孟玉松、老党员李留义时，感谢他们长期以来为汝州经济社会发展作出的贡献，并希望他们多为全市发展大局出谋划策。

在低保户李长有、孤儿常义龙家中，刘鹏仔细询问他们的生活情况，鼓励他们积极面对生活，努力战胜困难，同时叮嘱辖区负责人多关心他们的生活，帮助解决实际困难，确保困难群众过上欢乐祥和的新春佳节。

市领导孟宪强、杨辉星、阮建国、张延芳一同慰问。

又讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）2月8日，市委副书记陈淑雅带队走访慰问市消防大队、焦村镇敬老院以及部分老党员、困难群众。市领导王沧海、刘军政、翟会杰、赵三社参加活动。

陈淑雅一行来到消防大队，对消防官兵致以新春的问候和祝福。在焦村镇槐树村老党员程丙家中，陈淑雅希望他在乡村振兴中更好地发挥党员先锋模范作用。在焦村镇敬老院，她叮嘱工作人员一定要用心做好服务，让老人的晚年更加充实幸福。

随后，陈淑雅一行来到困难群众焦晓颜、毕汝超、毕昌德家中，关切地询问家庭生活情况和身体状况，向他们送去关心关怀，鼓励他们坚强面对生活，通过政策帮扶和自身努力，过上更加幸福美好的生活。

又讯（融媒体中心记者 陈晶）2月8日，市人大常委会主任李运平带队走访慰问部分专家人才、老党员、低保户、五保户和武警中队官

兵，送去了党和政府的关怀和温暖。市领导梁建文、杜占广、杨长坡、朱同正参加慰问活动。

在专家人才屈江北和老党员郭转运家中，李运平与他们亲切交谈，并叮嘱他们保重身体，继续发光发热。在低保户蔡兴国、五保户漫春海家中，李运平详细了解了他们在生产生活中存在的问题，并鼓励他们保持乐观心态，坚定生活信念，敢于战胜当前困难。

在武警中队，李运平为官兵们送去了慰问物品和新春祝福。

又讯（融媒体中心记者 张亚萍）2月7日，市领导李俊伟、曲延辉、张耀峰、李应席、康凯等先后来到蟒川镇敬老院、困难群众家中、预备役加农炮营走访慰问，为他们分别送去新春的祝福和米、食用油、慰问金等慰问品，传递党和政府的关怀。

在蟒川镇中心敬老院，李俊伟了解老人们的生活、娱乐情况，同时要求进一步加强疫情防控，确保老人们过一个平安、祥和的新春佳节。

在困难群众李新正家中，李俊伟与他亲切拉家常，关切询问他的生活保障情况，鼓励他积极乐观面对生活，并叮嘱相关负责人落实好惠民政策，把帮扶措施落到实处。

又讯（融媒体中心记者 张亚萍）2月7日，值春节来临之际，市政协主席李俊伟到老干部樊嘉言家中走访慰问，为其送去党和政府的亲切关怀，送上节日的问候和新春祝福。

在樊嘉言家中，李俊伟详细询问老人的起居和身体状况，和他亲切交谈，叮嘱老人保持健康身体，继续为汝州经济社会发展建言献策，发挥余热。

又讯（融媒体中心记者 梁杨子）2月7日，市领导韩春晓、张振伟、郭文源、姜新夏、陈万幸走访慰问驻汝部队、临汝镇

敬老院老人及五保户、老党员和专家人才，为他们送去新春的祝福和慰问。

韩春晓一行来到临汝镇驻汝部队所在地，详细了解部队建设和发展情况。韩春晓详细了解专家人才郭勤朝的家庭情况、身体状况，希望他继续发光发热，为畜牧业作出贡献。

在临汝镇敬老院，韩春晓送来了慰问金和面、油等慰问品，并向老人致以新春的祝福。在临汝镇东马庄村五保户张留常家中，鼓励他要树立信心，把日子过得越来越好。随后来到临汝镇临东村老党员闫海五家中，送上慰问金，并向他致以新春祝福。

又讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 张旭阳）2月8日，市领导韩春晓、汪聚涛一行来到汝州牧原肉食产业综合体项目部，看望慰问奋战在项目建设一线的施工工人和项目管理人员，为他们送去了慰问品，送去了党和政府的关怀和温暖。

在汝州牧原肉食产业综合体项目部，韩春晓详细询问了项目工作人员工作生活和项目建设情况，要求施工单位要切实做好春节期间工地疫情防控和安全生产工作，确保项目工作人员都能过一个平安、祥和的春节。

又讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）2月7日至8日，市领导张剑奇、郑华永、汪聚涛、陈振军、鲁武国、张军胜一行，走访慰问退休老干部、老党员、专家人才、贫困户以及部分困难群众，为他们送去关怀和温暖，并提前送上新春佳节的问候与美好祝福。

（下转第2版）

留在汝州过年同样很温暖！



本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）2月8日，新年的脚步越来越近，大街小巷家家户户正欢欢喜喜地置办着年货。而此时，在河南巨龙生物工程股份有限公司研发中心，来自洛阳市的张兆昆和同事无暇顾及及其他，正埋头专注于忙碌着研发的项目（如上图）。

趁着中午休息间隙，他拿起手机拨通了家里的电话，“妈，你替我跟家里人说下，今年我不回去过年了，你们在家照顾好自己身体。等过完年，忙完手头工作，我再找时间回去陪你们！”张兆昆来自洛阳市宜阳县，今年32岁。近期工作忙，他很久没回过家，之前，眼瞅着要过年了，他也是掐着指头算日子，等着和家人团聚。然而，当他看到公司倡导的就地过年后，他决定留下来，尽心尽责做好工作。在他与家人沟通后，第一次选择了不回老家过年。

“离家几个月了，老人、孩子也盼着我早点回家团聚，但当前形势下，积极响应企业号召，选择在留守地过年，是对自己、对家人、也是对社会负责。”

春节不回家，像张兆昆这样的留守汝州的员工，也牵动着大家的心。据了解，从2月7日开始，市人力资源社会保障局联合市工业信息化局、民政局、交通运输局、扶贫开发办公室、总工会、妇女联合会等多部门从

关爱外出务工人员家属和企业留守就地过年员工两个方面，多措并举扎实开展“迎新春送温暖、稳岗留工”专项行动。送温暖留工、强政策留岗、稳生产留工、优服务留人，确保员工健康安全、企业生产有序、就业形势总体稳定。

针对坚守岗位、留守过年的省内务工人员，市组织了多种形式的“送温暖”和集体过年活动。工会发挥部门优势，鼓励企业结合生产经营实际，采取发放留岗红包、过年礼包、安排文化娱乐活动、提高食宿标准等措施，提供暖心、贴心服务，吸引职工就地过年、在企休假。劳动部门开展送服务上门活动，灵活安排职工在岗培训和技能提升培训，按规定落实失业保险稳岗返还、职业技能培训补贴等相关政策，引导企业不裁员、少裁员，以岗留工、以薪留工。

“我们留在汝州过年，人社局和总工会的同志们还牵挂着我们，不仅来看望了我们，还为我们送来了慰问品。并且公司对我们也特别照顾，给我们发放了米、面之类的生活品以及生活补助，并且在春节法定假日期间，还为我们大伙儿提供免费就餐服务等，这一系列举措，让我们深受感动，汝州是我们的第二故乡，有组织以及公司这么关心我们，在汝州过年一样很温暖。”张兆昆说道。

和张兆昆一样，今年他的40多名来自外地的工友们，都积极响应号召，留在汝州过年。

汝州特色农产品展示 之五

富硒粮食 健康相伴

“我这米是富硒货，营养价值高，卖得好！”2月3日，我市硒粮香生态农业有限公司董事长闫新锋在接受采访时，手里拿着一袋精品包装小米，边向众人展示边详细介绍（如图①）。

硒是人体非常重要的微量元素，它有防癌抗癌、增强免疫力、抗氧化、清除自由基、延缓衰老等作用，硒对健康的意义是其他元素不能替代的。据董事长闫新锋介绍，人体多种疾病以及多种慢性疾病都与缺硒有关，因此“通过各种富硒食品进行‘食补’是当前最好的补硒方式，特别是癌症患者、免疫力低、过早衰老等人群都应适当的补硒。”

“临近春节，吸引了咱们市及平顶山、鲁山、郏县等周边县市都过来团购，销售额大增，一天能出货大概20吨，卖20多万元。”闫新锋说。

硒粮香生态农业有限公司作为我市以富硒农产品为经营主类的品牌，实现了由“承包种植+加工销售”的经营模式，短短的数年时间里，已有3个系列、40多个品种，已成为人人皆知的健康食品。“基地后方就是我们承包的500多亩地，主要种植的有小麦、玉米、大豆等，全自动生产线从采摘、加工到包装、运输结束，全程实现了从基地源头到消费终端零距离、新鲜、绿色、健康的富硒产品，让大家吃得放心、吃得健康。”闫新锋说。

“家就是基地附近村的，在这里上班很方便，因为全



生产车间

部是自动化流水线，我们也就是打包装箱，一个人一天能装20多箱，一个月3000多块轻轻松松的，还干净哩。”邵亚祺工作了好几年，对于这份工作，他格外满意。据了解，硒粮香作为我市农业产业化重点龙头企业，专注于富硒农产品研发、种植、加工、销售于一体，拥有原粮种植基地上万亩，分布在河南、黑龙江、广西巴马、山西、湖北恩施等地。特别是与河南科技大学联合成立的“硒粮香河南科技大学富硒产品研

发中心”，是中国第一家富硒粮食专业研发中心，硒粮香富硒产品全部超出国家标准（每1000克粮食含硒量≥150微克）100%，食用安全、高效、无副作用。同时，硒粮香专注于富硒粮食的研究，开创中国“富硒系列养生粥”先河，拥有专门针对中国人体质筛选搭配、功能各异的富硒五谷杂粮配方粥近二十种，将富硒科技与中华传统食疗养生文化完美结合，完全契合了中国人食养延寿的养生标准和健康标准。

“在现有基础上，车间明年还要扩大规模，扩大生产线，争取日产50吨，把实体店开到全国各地，销售额达到1个亿，让大家都知道汝州的富硒产品！而硒粮香也将为汝州富硒产业发展插上腾飞的翅膀，为产业兴旺、乡村振兴注入新活力、新动力。”谈到今后的计划，闫新锋信心满满。文/图 融媒体中心记者 陈晶